



JRP – I - 1284 / 2020

Białystok, dnia 10.09.2020 r.

## Strona internetowa bip.wobi.pl

**Dotyczy: przetargu nieograniczonego na roboty budowlane: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej na terenie miasta Białystok:**

**Kontrakt 22 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Kiemliczów,**

**Kontrakt 23 – Sieć kanalizacji sanitarnej w ulicy Wasilkowskiej,**

**Kontrakt 24 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Zwierzynieckiej (49KDW),**

**Kontrakt 25 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Rzędziana,**

**Kontrakt 26 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Polnej”**

**Nr referencyjny: TI/22-26-FS/2020**

### **I. WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:**

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o. w Białymstoku na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm) - dalej w skrócie zwanej „pzp” - poniżej udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia **w przetargu nieograniczonym na roboty budowlane: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej na terenie miasta Białystok:**

**Kontrakt 22 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Kiemliczów,**

**Kontrakt 23 – Sieć kanalizacji sanitarnej w ulicy Wasilkowskiej,**

**Kontrakt 24 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Zwierzynieckiej (49KDW),**

**Kontrakt 25 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Rzędziana,**

**Kontrakt 26 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Polnej”**

### **Dotyczy część II - Kontrakt 23 – Sieć kanalizacji sanitarnej w ulicy Wasilkowskiej**

Pytanie nr 5:

STWiORB ST-04 ROBOTY DROGOWE zostały opracowane na podst. wycofanej normy PN-S-96025. Prosimy o zezwolenie na wykonanie wszystkich warstw bitumicznych wg obowiązującej normy PN-EN 13108-1 oraz WT-1 2014, WT-2 2014 oraz WT-2 2016 część II.

Odpowiedź:

Nawierzchnie bitumiczne należy odbudować z betonu asfaltowego według normy PN-EN 13108-1 oraz WT-2014.

Pytanie nr 6:

Prosimy o podanie kategorii ruchu drogi przewidzianej do odbudowy.

Odpowiedź:

Odbudowę nawierzchni należy przyjąć dla kategorii ruchu KR3.

### **II. ZMIANA TREŚCI SIWZ:**

Ponadto Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 pzp zmienia treść w Części II *Wzór Umowy* w następujący sposób:

**Kontrakt 22 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Kiemliczów:**

- § 9 ust. 2 Wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie:

*"2. Wykonawca jest zobowiązany zapewnić obsługę geodezyjną."*



**Kontrakt 23 – Sieć kanalizacji sanitarnej w ulicy Wasilkowskiej:**

- § 9 ust. 2 Wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie:  
"2. Wykonawca jest zobowiązany zapewnić obsługę geodezyjną."

**Kontrakt 24 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Zwierzynieckiej (49KDW):**

- § 9 ust. 2 Wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie:  
"2. Wykonawca jest zobowiązany zapewnić obsługę geodezyjną."

**Kontrakt 25 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Rzędziana:**

- § 9 ust. 2 Wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie:  
"2. Wykonawca jest zobowiązany zapewnić obsługę geodezyjną."

**Kontrakt 26 – Sieć kanalizacji sanitarnej i sieć wodociągowa w ulicy Polnej:**

- § 9 ust. 2 Wzoru Umowy otrzymuje następujące brzmienie:  
"2. Wykonawca jest zobowiązany zapewnić obsługę geodezyjną."

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe stanowi integralną część SIWZ oraz zostało opublikowane na stronie internetowej bip.wobi.pl.

PREZES ZARZĄDU

*Beata Wisniewska*

DYREKTOR WYKŁADU  
PRODUKCJI I EKSPLOATACJI  
PROKURENT

*Henryk Jakubowicz*

*15.10.2015 56*